

## 致总务部全体党员的一封倡议书

各位党员：

2019年12月，中华大地上发生了一场传播速度快、病死率高、危害性大的新冠肺炎疫情。疫情牵动着全国人民的心、牵动着党和国家的情、牵动着每一家庭的绪。疫情发生以来，全国人民在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，采取及时、有力、果断的措施有效地取得了新冠肺炎防控阻击战的阶段性胜利。我校广大师生在学校疫情防控工作领导下，认真贯彻落实上级部门关于疫情防控工作的决策部署，高度重视、积极行动、多措并举，确保了学校春季学期学生返校工作的顺利进行，目前广大师生已回归正常的学习、工作、生活中。

但我们不能忘记英雄的武汉人民，不能忘记我们亲爱的武汉籍同学。根据学校工作安排，5月9日，将有64位武汉籍同学返回校园，他们将在经过核酸、血清、CT等多项检测正常后入驻学术交流中心进行为期14天的隔离观察区生活。

为保障武汉籍同学们的生活，让他们感受到组织的温馨、温暖和温度，总务部党委发出如下倡议：总务部全体党员要不忘入党初心、牢记服务使命，提高站位、迅速行动、奋力实干，践行党员“平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来”的本色，积极投身于作为隔离观察区的学术交流中心的服务保障工作中，持续有力有序有效推进我校复学工作；以实际行动践行初心，做到冲在最前、干在最前、战在最前，争做疫情防控的“急先锋”，实现“哪里有需要，哪里就有共产党员，哪里就有党旗飘扬”；切实用我们的行动传递党的声音、凝聚党的力量、展示党的形象，让党旗在学校复学最后攻坚战线上高高飘扬！

中共中国矿业大学总务部委员会

2020年5月9日

